
REUNIÓN COORDINACIÓN ASIGNATURAS DE SEGUNDO CURSO DE EDUCACIÓN PRIMARIA. 

Se convoca al profesorado responsable de impartir docencia en los tres grupos de segundo curso 

de Grado en Educación Primaria durante el primer cuatrimestre a través de correo electrónico 

para el día 16 de octubre de 2023, a las 11.30 horas. 

El primer y único punto del día, es la coordinación de las Actividades Académicas Dirigidas (AAD), 

de los estudiantes. 

Los docentes y las materias cursadas en este cuatrimestre son las siguientes: 

 D. José Fernando Alberca de Castro: Orientación Educativa: Relaciones Escuela, Familia 

y Comunidad en Educación Primaria. (Grupos 1, 2 y 3). 6 créditos por grupo. 

 Dª. Carmen García de Viguera: Educación Plástica y Visual. (Grupos 1, 2 y 3). 6 créditos 

por grupo. 

 

 D. Salvador Ruiz Pino (Grupos 1 y 2).  y D. José Fernando Alberca de Castro (Grupo 3): 
Diversidad, Convivencia y Educación Inclusiva, 4.5 créditos por grupo  

 

 Dª. Rafaela Mª Herrero Martínez: Planificación e Innovación en Educación Primaria. 9 

créditos (Grupos 1, 2 y 3). 9 créditos por grupo. 

 

 
Asisten a la reunión: D. Fernando Alberca de Castro; Dª. Carmen García de Viguera 

y Dª. Rafaela Herrero Martínez.  

Queda excusada y justificada la no asistencia de D. Salvador Ruiz Pino. 

Comenzada la reunión se contrastan las actividades y el peso que estas tienen en el trabajo del 

alumnado, para ello, se exponen desde cada materia las actividades y la secuenciación temporal 

que estas tienen en el cuatrimestre. 

Los trabajos exigidos, ya sean grupales o individuales están fechados desde comienzo del curso 

y el alumnado tiene conocimiento de las fechas de entrega. 

Finalmente se concluye determinando que el estudiante no presenta una carga excesiva de 

trabajo académico y además, existe una coordinación coherente y equilibrada del trabajo 

asignado durante este cuatrimestre. 

 
 
 
 
 

Dª Rafaela Mª Herrero Martínez 

Coordinadora de Segundo Curso de Educación Primaria 

 

 

 

Córdoba, 16 de octubre de 2023 
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